

309/17032/7

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada iunie – decembrie 2016

Potrivit prevederilor Legii nr. 393/2004, privind Statutul Aleșilor Locali, a Legii nr. 215/2001, privind Administrația Publică Locală și conform Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Vrancea, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2016.

Pe parcursul anului am fost prezent la ședințele de plen, atât la cele ordinare, cât și la cele extraordinare, unde am solicitat explicații cu privire la unele nelămuriri.

Alături de colegii mei din cadrul grupului de consilieri ai P.N.L., consilieri locali și primari, am participat la dezbateri privind problemele cetățenilor județului Vrancea, dar și la ședințele premergătoare ședințelor ordinare, pentru a analiza proiectele de hotărâre propuse.

Fiind membru în Comisia de „Asistență socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești”, am participat la ședințele privind discuții pe marginea proiectelor de hotărâri. De asemenea, împreună cu colegul meu din comisie, consilierul Crețu Adrian-Vasile, am mers la „Centrul regional de recuperare a copilului cu autism – Micul Prinț”, unde am vorbit despre problemele cu care se confruntă acei copii diagnosticați cu autism sau tulburări din spectrul autist.

În deplasările din teritoriu, am participat la ședințele de Consiliu Local din localitățile Andreiașu de Jos, Reghiu, Mera, Broșteni, unde am purtat discuții cu consilierii locali pentru a-i informa despre acțiunile administrației județene și am avut întâlniri cu reprezentanți din domeniul sănătății și ai mediului de afaceri, în care am dezbătut problemele și necesitățile cu care se confruntă aceste comunități și i-am îndrumat către instituțiile abilitate pentru rezolvarea problemelor lor.

Aflat la primul mandat în calitate de consilier județean, ales pe listele Partidului Național Liberal, pentru legislatura 2016 – 2020, întreaga activitate desfășurată în anul 2016 a fost în conformitate cu legislația în vigoare și mi-am îndeplinit obligația pe care am avut-o față de toți cei care au crezut în mine și m-au ales să-i reprezint.

27.02.2017

Consilier Județean,
OPREA Ion

